
１．学校は教育方針や教育活動の様子を積極的に伝えている。 30.9 62.2 6.9 0.0
２．学校は保護者や地域の声を反映させた学校づくりに努めている。 26.1 68.6 4.3 1.1
３．学校は一人一人を大切にし、いじめの未然防止に努めている。 27.1 66.0 5.9 1.1
４．学校は登下校指導や避難訓練など生徒の安全に十分配慮している。 35.1 61.7 3.2 0.0
５．学校は生徒をよく理解し、適切・公平に関わっている。 28.2 65.4 5.3 1.1
６．学校は生徒や保護者の悩みや相談に適切に応じている。 32.4 62.2 5.3 0.0
７．学校は「わかる授業」と「気付き、考える授業」を実践し、学習内容の定着に努めている。 23.9 65.4 9.0 1.6
８．学校は1人１台端末（タブレット）を積極的に活用している。 42.0 49.5 8.5 0.0
９．お子様は楽しく学校に通っている。 47.3 37.2 10.6 4.8
１０．お子様は学校や社会のきまりを守っている。 41.5 53.2 4.3 1.1
１１．お子様は礼儀正しく、きちんと挨拶をしている。 33.5 56.9 9.6 0.0
１２．お子様はいじめもなく仲良く生活している。 50.0 44.1 4.8 1.1
１３．お子様は思いやりの心や優しさが育っている。 40.4 54.8 4.8 0.0
１４．お子様は学校での生活をよく話している。 31.4 43.1 21.8 3.7
１５．お子様は学習の基礎的・基本的な知識が身についている。 10.1 51.1 33.0 5.9
１６．お子様は家庭学習に毎日取り組んでいる。 15.4 42.0 34.6 8.0
１７．お子様は家庭学習の取り組み方が分かっている。 12.2 40.4 38.8 8.5
１８．お子様は積極的に体育（運動）や部活動に取り組んでいる。 50.5 33.0 10.6 5.9
１９．お子様は体力が向上している。 38.3 41.5 16.0 4.3
２０．お子様は早寝早起きの習慣が身に付いている。 20.2 42.0 29.8 8.0
２１．お子様は毎日朝ご飯を食べている。 76.6 15.4 4.8 3.2
２２．お子様は好き嫌いなく食事をしている。 24.5 40.4 28.2 6.9
２３．お子様は朝晩欠かさず歯磨きをしている。 69.7 22.3 5.3 2.7
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